Dados los ejes isométricos X, Y, Z.... y la proyeccion
directa del segmento AB.

Trazamos un segmento PQ perpendicular
al eje Z, sera la traza de un plano P auxiliar,
paralelo al del cuadro, respecto del plano X.

Abatimos el plano X mediante la charnela
anterior.

Prolongamos la proyeccion directa hasta
que corte a los ejes y a la traza del plano P.
Puntos C y D.

Aplicamos ortoafinidad: por el punto D
dibujamos una recta perpendicular a la traza
(eje de la afinidad) hasta que corte al eje

X abatido (X). Determinando el abatimiento
de dicho punto (D).

Como el punto C es doble ya tenemos determinado
el abatimiento del segmento CD.

Aplicando afinidad determinamos el abatimiento
del segmento AB, y por tanto, su verdadera magnitud.
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